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Ответы

1. 175

2. 136

3. 152

4. 55

5. 160

6. 75

7. 69

8. 31

9. 44

10. 66

Решите каждую задачу.

1) ? перечитывал свою любимую книгу. Книга имела 525 страницы(ы), и ?
потребовалось 3 дней(ня), чтобы закончить книгу. Сколько страниц за день он
читал?

2) 816 учеников(ка) собирались учавствовать в соревнованиях по тривиа играм. Если
каждый школьный автомобиль может вместить 6 учеников(ка), то сколько таких
автомобилей понадобится?

3) Поддон для коробок весил 304 килограмм(а). Если там было 2 коробок(ки), которые
весили одинаково, тосколько весила каждая коробка?

4) ? делала ожерелья из бусин. У нее было 165 бусин(ы), из которых она сделала 3
ожерелия(ий), с равным количеством бусин в каждом. Сколько бусин было в
каждом ожерелье?

5) В школе было 320 учеников(ка). Если в школе 2 классов(са), и в каждом классе
равное количество учеников, то сколько учеников в каждом классе?

6) Папа ? купил 300 сантиметров(ра) разинки. Если он разрежит ее на 4 равных
частей(ти), то сколько будет длина каждой части?

7) ? заработал 621 долларов(ра), подстригая лужайки летом. Если у него было всего 9
клиентов(та), и каждый клиент платил одинаково, то сколько платил каждый
клиент?

8) ? должен был продать 279 шоколадных батончиков(ка), чтобы заработать приз. Если
в каждой коробке было по 9 батончиков(ка), то сколько коробок ему нужно было
продать?

9) ? загрузила 352 фото на Facebook. Если она распределит все фото по 8 альбомам
поровну, то сколько фото будет в каждом альбоме?

10) ? купила 528 бутылок(ки) воды на распродаже. Если она пила по 8 бутылок(ки) в
день, то на сколько дней ей хватило воды?
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1) ? перечитывал свою любимую книгу. Книга имела 525 страницы(ы), и ?
потребовалось 3 дней(ня), чтобы закончить книгу. Сколько страниц за день он
читал?

2) 816 учеников(ка) собирались учавствовать в соревнованиях по тривиа играм. Если
каждый школьный автомобиль может вместить 6 учеников(ка), то сколько таких
автомобилей понадобится?

3) Поддон для коробок весил 304 килограмм(а). Если там было 2 коробок(ки), которые
весили одинаково, тосколько весила каждая коробка?

4) ? делала ожерелья из бусин. У нее было 165 бусин(ы), из которых она сделала 3
ожерелия(ий), с равным количеством бусин в каждом. Сколько бусин было в
каждом ожерелье?

5) В школе было 320 учеников(ка). Если в школе 2 классов(са), и в каждом классе
равное количество учеников, то сколько учеников в каждом классе?

6) Папа ? купил 300 сантиметров(ра) разинки. Если он разрежит ее на 4 равных
частей(ти), то сколько будет длина каждой части?

7) ? заработал 621 долларов(ра), подстригая лужайки летом. Если у него было всего 9
клиентов(та), и каждый клиент платил одинаково, то сколько платил каждый
клиент?

8) ? должен был продать 279 шоколадных батончиков(ка), чтобы заработать приз. Если
в каждой коробке было по 9 батончиков(ка), то сколько коробок ему нужно было
продать?

9) ? загрузила 352 фото на Facebook. Если она распределит все фото по 8 альбомам
поровну, то сколько фото будет в каждом альбоме?

10) ? купила 528 бутылок(ки) воды на распродаже. Если она пила по 8 бутылок(ки) в
день, то на сколько дней ей хватило воды?
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